



В Свердловской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в особо тяжком преступлении в отношении своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1984 г.р. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью малолетнего). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, в начале и середине марта 2022 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в квартире по улице Колхозников в Екатеринбурге, дважды избивала своего малолетнего сына, 2021 года рождения, за то, что ребёнок её не слушался и плакал. В результате причинённой черепно-мозговой травмы мальчик скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проведены очные ставки, назначены и проведены необходимые экспертизы. Вину обвиняемая, содержащаяся под стражей, не признала. Тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714424>